

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA

Broj: 02/1-8354/1

Pljevlja, 12.10.2020. godine

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke Rudnika uglja AD Pljevlja, objavljuje:

POJAŠNJENJE BROJ 1. TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE

broj 047/20.2-02/1-7795/2 od 01.10.2020. godine za nabavku usluga izrade Glavnog projekta izmještanja rijeke Čehotine približnim pravcem njenog prirodnog toka preko prostora unutrašnjeg odlagališta eksploatacionog polja Rudnika uglja AD Pljevlja

Obavještavam privredne subjekte podnosiocima predloga i potencijalne ponuđače da je Naručiocu, u roku od osam dana od dana objavljivanja tenderske dokumentacije broj 047/20.2-02/1-7795/2 od 01.10.2020. godine (u daljem tekstu: Tenderska dokumentacija), podnesen zahtjev za izmijenu i/ili dopunu Tenderske dokumentacije, kao i zahtjev za pojašnjenje iste, te Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke u skladu sa datim ovlašćenjima iz člana 48 i člana 95 Zakona o javnim nabavkama, objavljuje sledeće:

PITANJE 1:

U Tenderskoj dokumentaciji je navedeno: „*Pod istim ili sličnim uslugama podrazumjevaju se tehnički projekti na izmještanju riječnih vodotokova*“.

Imajući u vidu da je skretanje riječnih vodotokova u cilju izgradnje velikih hidrotehničkih objekata (kao što su visoke brane, brodske prevodnice i sl.), po svojoj složenosti isto, pa čak i kompleksnije, od izmještanja riječnih vodotokova, smatramo da je Tendersku dokumentaciju potrebno dopuniti tako da se pod istim ili sličnim uslugama podrazumijevaju tehnički projekti na izmještanju i skretanju riječnih vodotokova.

ODGOVOR:

Naručilac obavještava podnosioca predloga da će u predloženom dijelu izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakon o javnim nabavkama.

PITANJE 2:

U Tenderskoj dokumentaciji je navedeno: „*Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke će, u slučaju sumnji u ispravnost potvrda o izvršenim uslugama na izradi tehničkih projekata, zahtijevati od investitora, odnosno korisnika usluga da dostavi zaključene ugovore za usluge projektovanja koje je izveo projektant kome je izdata referenca, u formi originala ili ovjerene kopije. U slučaju da investitor, odnosno korisnik usluga odbije zahtjev Naručioca, potvrda o izvršenim uslugama projektovanja se neće prihvatiti za potrebe vrijednovanja ponuda*“.

Imajući u vidu da Investitori, tj. raniji naručioci usluga za koje su izdali potvrde o njihovoj uspješnoj realizaciji, nisu voljni da dostavljaju ugovore (bilo u originalu ili u ovjerenoj kopiji), a kod većine su ugovori označeni kao povjerljivi dokumenti, smatramo da ovakav način provjere referenci nije prihvatljiv i da ga treba ukloniti iz Tenderskeog dokumenta.

Naime, situacija da se Investitor ogлуši o zahtjev za dostavu ugovora je nešto na šta ponuđač ne može da utiče i bio bi nepravedno „kažnjen“ nepriznavanjem referenci.

ODGOVOR:

U članu 30 stav 1 Zakona o javnim nabavkama propisano je: „*Privredni subjekat, može određene podatke koji predstavljaju poslovnu tajnu u prijavi za kvalifikaciju, odnosno ponudi, da označi tajnim osim ponuđene cijene, kataloga, finansijskog dijela ponude, podataka koji se*

vrednuju prema kriterijumu za izbor najpovoljnije ponude, javne isprave i dokaza o ispunjenosti uslova u postupku javne nabavke.

Poštujući gore navedenu zakonsku odredbu, Naručilac je tenderskom dokumentacijom utvrdio način provjere podataka u cilju otklanjanja sumnji u podatke sadržane u potvrdi koje će se dostavljati radi dokazivanja referenci za kriterijum „Kvalitet”, koji je jedan element kriterijuma za izbor ekonomski najpovoljnije ponude.

Takođe, postavljenim zahtjevom Naručilac je obezbijedio da svi privredni subjekti imaju ravnopravan tretman, čime nije narušio konkurenciju ponuđača u postupku javne nabavke.

3. PITANJE 3:

U Tenderskoj dokumentaciji nije naveden period u kom iste ili slične usluge moraju biti realizovane da bi reference bile prihvatljive.

ODGOVOR:

Naručilac obavještava podnosioca predloga da će u predloženom dijelu izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakon o javnim nabavkama.

PITANJE 4:

Tenderskom dokumentacijom u okviru dokaza stručne i tehničke osposobljenosti propisano je sledeće: „Privredni subjekt je dužan da posjeduje minimum stručnih i kadrovskih kapaciteta koji su potrebni za izvršavanje ugovora, i to: Vođu projektantskog tima, ovlašćenog inženjera koji rukovodi izradom cjelokupne tehničke dokumentacije, koji ima minimalni nivo kvalifikacije dipl. građevinski inženjer hidrotehničkog smjera/odsjeka (VII1 nivo kvalifikacije), licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenja objekata.“ (str 6).

Pitanje: Imajući u vidu prethodno navedeno, najljubaznije Vas molimo da ukažete na osnovu kog Zakona, odnosno na osnovu kojih konkretnih članova Zakona Naručilac ima pravo da zahtijeva da vođa projektnog tima, odnosno ovlašćeni inženjer koji rukovodi izradom cjelokupne tehničke dokumentacije, bude određene struke (dipl. Građevinski inženjer hidrotehničkog smjera/odsjeka VII1 nivo kvalifikacije) imajući u vidu činjenicu da se na projektu zahtijeva i angažovanje inženjera mašinske i elektro struke?

Obrazloženje: Inženjer će biti ovlašćen za izradu dijela tehničke dokumentacije u skladu sa zakonom, a da li će Projektant njega imenovati kao ovlašćenog inženjera za izradu cjelokupne tehničke dokumentacije, pitanje je organizacije rada Projektanata. U skladu sa Članom 122 i 123 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list CG", br. 64/2017, 44/2018, 63/2018, 11/2019 i 82/2020) isključivo je pravo Projektanta da iz redova svog tima odabere vođu projekta, vodeći se njegovim organizacionim, liderskim i ostalim sposobnostima bitnim Projektantu, ne vodeći se uslovom da je vođa projekta određene struke i to na projektu na kome je zastupljeno više vrsta poslova (građevinski, mašinski, elektro).

Zahtjev: U vezi sa gorenavedenim najljubaznije Vas molimo da izvršite izmjenu tenderske dokumentacije na način da se izmijeni zahtjev da vođa projekta tj. ovlašćeni inženjer koji rukovodi izradom cjelokupne tehničke dokumentacije, bude lice određene struke (u ovom slučaju dipl. građevinski inženjer hidrotehničkog smjera/odsjeka).

ODGOVOR:

Naručilac obavještava podnosioca predloga da će u predloženom dijelu izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakon o javnim nabavkama.

Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Dane Čamdžić, predsjednik

s. r.